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議会運営委員会会議録 

 

開閉日時 平成 25 年 6 月 20 日（木） 午前 10 時 40 分～午前 10 時 50 分 

会  場 委員会室 

 

１．出席者 

４番 浅 岡 保 夫、   ９番 北 川 広 人、 １０番 鈴 木 勝 彦、 

１２番 内藤 とし子、 １６番 小野田由紀子 

   オブザーバー 議 長、副議長、 

２番 黒 川 美 克 

           

２．欠席者 

   なし 

 

３．傍聴者 

   柳沢英希、柴田耕一、杉浦辰夫、杉浦敏和、鷲見宗重、磯貝正隆、 

小嶋克文 

 

４．説明のため出席した者 

   なし  

 

５．職務のため出席した者 

   議会事務局長、書記２名 

 

６．付議事項 

 １ ９月定例会の日程について 

２ その他 
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７．会議経過 

 

 委員長挨拶 

 議長挨拶 

 

委員長 次に、本委員会記録の署名委員の指名についてであります。本件につ

いては、委員長から御指名申し上げて、御異議ございませんか。 

 

 「異議なし。」と発声するものあり。 

 

委員長 御異議なしと認め、副委員長の浅岡保夫委員を指名いたします。本日、

御協議いただきます案件は、付議事項のとおりであります。それでは、案件の

順序に従い逐次進めてまいりますので、お願いいたします。 

 

 

《議 題》 

１ ９月定例会の日程について 

委員長 事務局より説明を願います。 

説（事務局） それでは、お手元のほうに、平成２５年９月高浜市議会定例会

の会期及び会議日程（案）を配付させていただいておりますので、御覧いただ

きたいと存じます。会期につきましては、９月１２日から１０月９日までの２

８日間とさせていただいております。告示につきましては、９月４日。一般質

問の締切りを、９月６日の午後５時までとし、９月１２日に、本会議第１日目

を開催し、開会、市長招集挨拶、会議録署名議員の指名、会期の決定、諸報告、

議席の指定、常任委員会委員の選任、議案上程、説明、一部採決、報告の順で

行います。一部採決につきましては、人権擁護委員の諮問案件が、予定されて

おります。なお、付議事項におきましては、現時点のものでございまして、８

月２５日執行の市長及び市議会議員補欠選挙の結果によっては、変更もあり得

ますので、その点、御了承のほうをお願いしたいと存じます。１７日及び１８
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日の２日間を一般質問、一般質問終了後に関連質問をお願いしたいと存じます。

２０日を第４日目としまして、総括質疑、決算特別委員会の設置、議案の委員

会付託を願い、２４日から２６日までの３日間において、決算特別委員会の開

催をお願いいたします。常任委員会の開催につきましては、１０月１日に、総

務建設委員会を、１０月２日に、福祉文教委員会をいずれも午前１０時から開

き､それぞれ付託案件の審査をお願いいたします。最終日、第５日目につきまし

ては、１０月９日に、委員長報告、委員長報告に対する質疑、討論、採決、閉

会の順でお願いをするものでございます。 

委員長 ただいま、事務局より説明がありましたが、９月定例会の日程につき

ましては、案のとおり決定してよろしいでしょうか。 

 

 「異議なし。」と発声するものあり。 

 

委員長 御異議もないようですので、案のとおり決定いたします。なお、会期及び会議日

程については、７月２５日発行の「議会だより」に掲載をしてまいりますので、よろしくお

願いをいたします。 

 

 

２ その他 

委員長 皆さん方で、何かあればお願いいたします。 

議長 ちょっといいのかわからないですけど、議席の指定ということで、補欠

選挙で新しい議員が、席が決まってくると思うんですけども、その前に、何か、

各派会議とか、議運とか、何かやらなければいけないと思うんですけど、その

辺の日程は、どういうふうにしたらいいのか。私が言うのか、委員長が言われ

るのか。その辺は。 

委員長 それは、各派のほうの話だものですから、議長が、その９月定例会、

告示前までに各派会議を招集していただいて、そこで決定をいただくという形

になると思いますけど。 

議長 具体的に、事務局は何か考えていますかね、日程的なことは。今、ここ
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で、どうのこうの・・・先に・・・ 

委員長 今、私の聞いているところで言うと、要は、市議の補選によって新し

い議員さんができた場合に、９月２５日、投開票ですので、２６日から・・・

違う、ごめんなさい、８月２５日。８月２６日に当選証書を付与して、そこか

らもう議員という形になっていくと思うんですよね。補欠選挙ですから。です

から、その段階までの間に、ですから、２６日からですから、遅くとも２７日

には、その方がどういう表明をされて、例えば、どこかの会派に所属するだと

か、そういう表明をされることによって、例えば、議運のメンバー構成に違い

が出てきたり、それから、議会改革特別委員会だったら、今、定数、８人とな

っていますので、一人会派だから、１プラスというわけにはいかなくなったり

とかということも考えられますので、それこそ、選挙期間中になるかもしれま

せんが、８月のお盆前、お盆後ぐらいに１、２回各派会議を開いていただいて、

どういう対応を取る、何に影響があるのか、どういう対応を取って、どういう

スケジュールに乗せていくのかというところを、決定をしていただかなければ

いけないと思います。何しろ、初日に議席の指定をやっていくものですから、

９月定例会の。 

議長 話をする必要ない。あとで打ち合わせをすればいいのかもしれませんけ

ど、ついでのことで言うと、２６日に当選証書が渡されて、そこからだから、

その時点で、もう各派会議、２７日ぐらいに開かなければいけないですね。議

席の指定をしなければいけないから。その前にと言われるのは、どういう内容

になる。 

委員長 その前に、スケジュールを決めなければいけないということです。要

は、開会日までの間に、何に影響があるか。要は、所属委員会の問題と特別委

員会をどうするかとか、例えば、編集委員会もそうですし、議運の関係。どこ

かの会派に所属する場合は、こうなるとか。一人会派の場合は、こうなるとか。

いろいろあると思いますし、そのスケジューリングだけだと思いますけどね。

初日が、１２日ですから、１０日間ぐらいは、９月に入ってからあるので、ざ

っと２週間ぐらいは、当選決まってからあるものですから、本会議が始まるま

での間。 
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意（１２） 議席の指定っていうお話が出ましたけれども、以前、やはり欠員

があって、補欠選挙をやったときには、議席のところに受かった方が入るとい

う形をとってきていると思いますので、今回も１番議員のところに、当選され

た方は入るのではないかと思うんですが、どうでしょう。 

委員長 それを各派で決定をいただかないと。議運が決定するところではない

ものですから。要は、各派代表者会ですね。もっと言うと、各派会議ではなく

て。 

議長 私が余計なことを言いました。 

委員長 そうです。 

議長 事務局と相談してやります。 

委員長 あくまで、各派代表者会というのを改めて、我々の任期の一番頭と同

じ考え方で、行かなければいけないと思うんですよ。なので、その方を入れて

各派代表者会を、本当は開いていかなければいけないですよね。ただ、スムー

ズに運ぶためには、ある程度、この中で意見統一というか、情報共有をしてお

いたほうがいいのかなというレベルの中で、また、議長さんにはお骨折りをい

ただくということで、どうでしょうかね。 

 

 「そうですね。」と発声するものあり。 

 

委員長 よろしいですかね。 

 

 意 見 な し 

 

委員長 それでは、なければ、以上をもって議会運営委員会を終了いたします。 

 

 委員長挨拶 

 

                      閉会 午前１０時５０分 
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            議会運営委員会委員長 

 

 

 

            議会運営委員会副委員長 

 

 

 


